

ПРОТОКОЛ №1
расширенного заседания Общественного совета
при Управлении физической культуры и спорта
Администрации города Ханты-Мансийска

19 января 2024 года
17 часов 00 минут

г. Ханты-Мансийск,
ул. Дзержинского, 6

Председательствующий:

Бондарев Николай Петрович

Члены Общественного совета:

Вимба Сергей Владимирович

Дементьев Евгений Александрович

Мамонтов Владимир Иванович

Меркулов Сергей Владимирович

Плеханов Юрий Алексеевич

Феоктистов Юрий Николаевич

Шкирта Юрий Васильевич

Яковенко Алексей Владимирович

Приглашенные:

депутаты Думы города Ханты-Мансийска, представители муниципальных и окружных учреждений спорта, общественных организаций - 50 человек

Подключены в режиме ВКС: 91 человек

Кворум для проведения заседания Общественного совета имеется.

Повестка заседания:

1.Об основных итогах социально-экономического развития города Ханты-Мансийска за 2023 год

(Черкунова И.А.)

Отметить:

По оценке на федеральном уровне город Ханты-Мансийск:

- самый комфортный город в рейтинге индекса качества городской среды;
- самый умный город в Югре;
- в рейтинге индекса качества жизни в городах занимает лидирующие позиции по направлениям «здоровье» и «безопасность»;
- лидер оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления автономного округа;
- лидер по темпам строительства в Югре жилья на душу населения.

11 сентября 2023 года Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин подписал Указ о присвоении Ханты-Мансийску почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести».

Численность постоянного населения города Ханты-Мансийска составляет 111,5 тыс. человек или 101,6% к уровню 2022 года. Одним из основных показателей увеличения демографического потенциала города является положительный естественный прирост, превышение коэффициента рождаемости над коэффициентом смертности - в 2 раза.

Объем промышленной продукции по крупным и средним предприятиям города в 2023 году по оценке составляет 50 265,1 млн рублей, или 106% к 2022 году (47 402,7 млн рублей). Предприятиями местной промышленности выпускается продукция для обеспечения продовольственной безопасности населения города. Объемы производства в натуральных показателях отдельных видов продукции от общего объема производимой продукции: производство хлеба и хлебобулочных изделий – 61% или 2 971,7 тонны; производство питьевой воды – 21% или 1 055,3 тонны; производство рыбной продукции – 10% или 501,2 тонны; производство полуфабрикатов мясных – 5% или 250,5 тонны; производство кондитерских изделий – 3% или 145,2 тонны.

Реализуется инвестиционный проект по созданию высокотехнологичного производственного комплекса глубокой переработки водных биоресурсов в городе Ханты-Мансийске с возможностью переработки сырья в объеме не менее 2100 тонн в год. Проект позволит создать более 200 новых рабочих мест. Объем инвестиций проекта 957,5 млн. руб.

Работодателями города Ханты-Мансийска создано более 1200 рабочих мест, в том числе для трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет 927 мест.

Зафиксирован самый низкий за последние 9 лет уровень безработицы. Коэффициент напряженности уменьшился с 0,22 до 0,20 на 1 свободное рабочее место. Особое внимание уделялось категориям граждан, нуждающихся в дополнительных мерах по трудоустройству.

В 2023 году объем инвестиций в основной капитал предприятий и организаций по оценке составляет 50,6 млрд. рублей, или 111,2% к соответствующему периоду 2022 года (45,1 млрд рублей).

Основную долю в структуре инвестиций по источникам финансирования занимают собственные средства предприятий — 53,8%, привлеченные средства — 46,2%.

В 2023 году введены в эксплуатацию 213 объектов капитального строительства площадью 149,8 тыс. кв.м, включая 203 объекта жилищного строительства площадью 120,1 тыс. кв. м., образовательно-молодежный центр с блоком питания площадью 6,3 тыс. кв.м., объект образования «Средняя общеобразовательная школа «Гимназия № 1» в г. Ханты-Мансийске. Блок 2» (19,5 тыс. кв.м.).

Практика Ханты-Мансийска «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами» по развитию субъектов малого и среднего предпринимательства заняла 3 место на региональном этапе Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика».

Решили:

1.1. Информацию об основных итогах социально-экономического развития города Ханты-Мансийска за 2023 год принять к сведению.

2. Об отчете Главы города Ханты-Мансийска о результатах его деятельности, деятельности Администрации города Ханты-Мансийска за 2023 год в части обеспечения условий для развития на территории города Ханты-Мансийска физической культуры и массового спорта

(Киприянова О.А., Крянин С.М., Вимба С.В., Плеханов Ю.А., Феоктистов Ю.Н., Бондарев Н.П.)

Отметить:

В учреждениях физической культуры и спорта, расположенных на территории города Ханты-Мансийска, развиваются 68 видов спорта и двигательной активности, из них самыми популярными являются шахматы, лыжные гонки, плавание, хоккей, футбол, волейбол, дзюдо и другие.

Доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, от общей численности населения составила 70%.

Уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями, исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта - 64,5%.

В городе функционируют 274 спортивных сооружения, в том числе 151 муниципальное. За 10 лет количество спортивных сооружений увеличилось в 1,6 раза.

В 2 раза увеличилось количество спортивных дворовых площадок, на которых в летний период организована физкультурно-оздоровительная работа, с 8 площадок в 2022 году до 16 площадок в 2023 году, значительно выросло число посетителей спортивных дворовых площадок с 3 100 в 2022 году до 5 336 человек в 2023 году.

При поддержке местной общественной организации «Федерация хоккея города Ханты-Мансийска» и гранта Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2023 году создана Школьная хоккейная лига, объединившая хоккейные команды всех общеобразовательных организаций города.

Всего в 2023 году организовано и проведено 114 городских физкультурных (физкультурно-оздоровительных) и спортивных мероприятий для всех категорий населения, в которых приняли участие около 17 500 человек.

На основании мониторинга реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (рейтинг ГТО) в 2023 году город Ханты-Мансийск занимает лидирующую позицию среди городов автономного округа. Муниципальным Центром тестирования ГТО в 2023 году протестировано 2 100 человек, присвоено 846 знаков отличия.

По итогам участия в спортивных мероприятиях различного уровня спортсменами города завоевана 671 медаль, присвоено 1 495 спортивных разряда, 33 спортивных звания «Мастер спорта России», 1 спортивное звание «Мастер спорта России международного класса».

Решили:

2.1.Одобрить итоги деятельности Администрации города Ханты-Мансийска за 2023 год в части обеспечения условий для развития на территории города Ханты-Мансийска физической культуры и массового спорта.

2.2.Рекомендовать:

2.2.1. Управлению физической культуры и спорта Администрации города Ханты-Мансийка:

- совместно со спортивными Федерациями города Ханты-Мансийска разработать медиаплан по размещению информации о физкультурных и спортивных мероприятиях, высоких достижениях спортсменов города Ханты-Мансийска на страницах газеты «Самарово – Ханты-Мансийск» и в социальных сетях;

- возобновить поощрение родителей детей, занимающихся спортом и имеющих высокие спортивные достижения в рамках празднования Всероссийского Дня физкультурника;

- при участии в официальных комплексных физкультурных мероприятиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры представлять спортивные сборные команды города Ханты-Мансийска, в частности по игровым видам спорта, под названием «Столица».

2.2.2. Департаменту образования Администрации города Ханты-Мансийска:

- продолжить работу по вовлечению образовательных организаций города Ханты-Мансийка в реализацию Всероссийских проектов «Футбол в школу», «Биатлон в школу», «Дзюдо в школу», «Самбо в школу»;

- усилить работу по развитию школьных спортивных клубов в общеобразовательных организациях города Ханты-Мансийска.

2.2.3. Руководителям муниципальных учреждений спорта, образовательных организаций города Ханты-Мансийска при проведении физкультурных и спортивных мероприятий города Ханты-Мансийска обеспечить исполнение государственного гимна РФ и поднятие государственно флага РФ с целью патриотического воспитания детей и молодежи.

3. Об избрании председателя и заместителя председателя Общественного совета

(Черкунова И.А., Вимба С.В., Плеханов Ю.А., Меркулов С.В.)

Решили:

3.1. Назначить председателем Общественного совета Бондарева Николая Петровича, заслуженного работника физической культуры и спорта Российской Федерации, заслуженного тренера Российской Федерации, заслуженного деятеля физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, ветерана труда Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, почетного жителя города Ханты-Мансийска.

Решение принято единогласно.

3.2. Назначить заместителем председателя Общественного совета Власова Сергея Борисовича, президента региональной общественной организации «Федерация футбола» Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, отличника физической культуры и спорта Российской Федерации.

Решение принято единогласно.

4. Об утверждении плана работы Общественного совета на 2024 год

(Киприянова О.А.)

Решили:

4.1. План работы Общественного совета на 2024 год принять к сведению и утвердить.

Председатель
общественного Совета



Н.П. Бондарев

Протокол подготовлен:


Н.А. Тиль